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AD-SOYAD:

NUMARA:

e Piyasaya giris ve cikis serbesttir.
e Ekonomik birimler piyasa hakkinda tam bilgiye
sahiptir.
e Mal ve hizmetler farkhlastiriimistir
Bu ozellikler agagidaki piyasalardan hangisine
aittir?
A)Tam rekabet piyasasi
B)Monopson plyasa
C)Ohgopo\ piyasasi
D)Monopol piyasa

E)Monopolcu rekabet piyasasi

Sermaye-emek oranlndzsigm degismenin
marjinal teknik ikame h éki yiizde degismeye
olan orani asagidakilerden hangisidir?
lkame esnekligi
A)
B)Amaq fonksiyonu
C)Lermar endeksi
lkame etkisi
D)

E)Enge\ fonksiyonu

Asagidakilerden hangismwﬂlerin bir maldan
talep ettikleri miktarin o I satin alan tuketici

sayisindan etkilenmesine verilen isimdir?
A)Efelmfta\ep

Pozitiftalep
B)
C)Vablen etkisi
Giffen etkisi
D)
E)Ag digsalliklar

Kisa donem iretim fonksi Q(L) = 30L2 - 10L3
olan bir firmanin, emegﬁggyahf irinunun
maksimum oldugu emek diizeyi kagtir?

(Q; ciktiyl ve L; emek miktarini géstermektedir.)

PUAN:

Kar maksimizasyonu an bir monopolun karsi
kargiya oldugu talebir% ligi -3 ve marjinal
maliyeti 5 TL ise monopolciiniin belirledigi satis
fiyat: kag TL'dir?

A)

7.5
B)

Talebi etkileyen diger kosullar sabitken, normal bir
malin fiyatinda %10 art a, talebin fiyat
esnekligi -2,8 ise ilgili maldan talep edilen miktar ne
oranda ve hangi yonde degisir?

A) %0,28 azalir
B) %2 8 artar.
C) %2 8 azalr.
D) %28 azalr
E) %28 artar.

Asagidakilerden hangisi, farksizlik egrilerinin
ozellikleri arasinda yer almaz?

A) Orjine gore digbukeydir.

B) Birbirlerini kesmez.

C) Negatif eqimlidir.

D) Marjinal ikame orani negatiftir.

E) Her bin ayni toplam fayday temsil eder

Asagidakilerden hangisi, x ve y mallari tuiketen bir
tuketicinin butge dogné,}ﬁ. eden denklemdir?

(G: geliri, Px ve Py sirasiyla x ve y mallarinin fiyatini
gostermektedir.)

A) P
PO JPILit
Py Py
B) Py Px
X = — .
Px Py
©) G Px
y=—=
Px Py
D)



9.

10.

1.

12.

Rekabet¢i bir piyasadaki denge durumunu
asagidakilerden hangisi tanimlar?

A) Dengede, arz edilen miktar ile talep edilen miktar
birbirine esittir.

B) Dengede, piyasa fiyati marjinal maliyetin altindadir.
C) Dengede, talep edilen miktar arz edilen miktardan
fazladir.

D) Dengede, dara kayb: yiksektir.

E) Dengede, tekelci piyasalara gore tiiketici artig daha
dusuktar.

Ipek, Erzincanda kiigiik bir butik isletmekte-
dir. Tedarikgilerinden birine bir cift pamuk eldiven
i¢in en fazla 6 lira ddeyebilecegini, bir kurus bile fa-
zla veremeyecegini soylemektedir. Bu bilgiler 1s131n-
da Ipek’in bir cift eldiven icin olan talebinin fiyat
esnekligi hakkinda ne sGyleyebilirsiniz?

A) Tam esnek

B) Sifir esnek (tam inelastik)
C) Esnek

D) Birim esnek

E) Esnek olmayan (inelastik)

Bir malin talebinin fiyat esnekligi -4’tiir. Bunun
anlamu asagidakilerden hangisidir?

A) Malin fiyatindaki %1’lik artis, talep edilen miktar:
%4 artirir.

B) Malin fiyatindaki %1’lik artis, talep edilen miktar:
%4 azaltir.

C) Malin fiyatindaki 1 birimlik artus, talep edilen mik-
tar1 %4 azaltir.

D) Malin fiyatindaki 1 birimlik artis, talep edilen mik-
tar1 4 birim azaltir.

E) Malin fiyatindaki %4’lik artis, talep edilen miktari
%1 azaltir.

Tam rekabetgi bir piyasada, alic1 ve

satict vardir.

Yukarda yer alan bosluklara asagidaki seceneklerden
hangisi gelmelidir?

A) tek bir; cok sayida

B) tek bir; tek bir

C) gok sayida; ¢ok sayida
D) ¢ok sayida; tek bir

E) ¢ok sayida; iki tane

13.

14.

15.

16.

17.

Uretimin ekonomik maliyeti ile muhasebe mali-
yeti arasindaki fark nedir?

A) Muhasebe maliyeti, isgiicti maliyetini kapsamamak-
tadir.

B) Ekonomik maliyet uzun dénemdeki maliyetleri ifade
ederken, muhasebe maliyeti kisa donemdeki maliyetleri
kapsamaktadir.

C) Ekonomik maliyet kisa donemdeki maliyetleri ifade
ederken, muhasebe maliyeti vzun dénemdeki mali-
yetleri kapsamaktadir.

D) Ekonomik maliyet, firsat maliyetini de kapsamak-
tadir.

E) Ekonomik maliyet, hammadde giderlerini kapsa-
mamaktadir.

Uretim olanaklari egrisinin i¢inde kalan iiretim
kombinasyonlari hakkinda ne soylenebilir?

A) Ulagilabilir ve verimlidir.

B) Ulasilamaz ve verimsizdir.
C) Ulasilamaz ve verimlidir.
D) Ulagilamaz ve iiretkendir.
E) Ulasilabilir ama verimsizdir.

Bireysel ters talep denklemleri P = 100 - Q olan
10 ozdes tiiketiciden v rz denklemleri
Q = 3P olan 30 0zdes tireticiden olusan tam rekabet
piyasasinda olusmasi beklenen denge fiyat: kagtir?

A) 10
B) 15
c) 20
D) 25
E) 30

Monopolcl rekabet piyasasinda uzun dénemde baska

firmalarin piyasaya girisl@qgwlrdﬁr.
~

Buna gore, agagidakilerden hangisi monopolci
rekabet piyasasinda uzun donem igin dogrudur?

A) Firma, kisa donemde elde ettigi asin ka&n korur.
B) Firma, asin kapasitede tretimine devam eder
C) Firma, pozitif 6igek ekonomisinde uretim gergeklestinr

D) Firmamin uzun donem ortalama maliyeti, minimum
duzeynndedir
E) Firmanin talep dogrusu tam yatik konum alir.

Bir igginin glinUn(, galigma ve dinlenme (bos 2zaman)
olarak ikiye bélmek sureti I%all acag! toplam saati
esnek olarak belirleyébil § Jlvs \é Imaktadir.

Buna gore, isgi kag saat galisacagini belirlerken
saatlik licretiyle agagidakilerden hangisini kiyaslar?

A) Bos zamanda yapabileceklenne bighd: parasal degen
B) Cevresinde denk editime sahip olaniarin tcretlenni
C) En ok satin aldid Granan fiyatini

D) vergioranini

E) Sendkaya 0denecek aidati



18.

19.

20.

21.

22,

¥=3K%5L%5 seklindeki bir tiretim fonksiyonunun marjinal isgiicii verimlilik fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?
(V; tiretim miktarini, K; sermaye miktarini ve L; isgiicii miktarini géstermektedir.)

A) K—05.05

8) 3 (05,05
2

o) 3 (05 -05
2

D) 3 -05.-05
2

) 3KL

Asagidaki ifadelerden hangisi Cobb-Douglas tretim
fonksiyonuna sahip iki lundugu
Edgeworth uretim kut , aretimde etkin girdi
dagilimlarini yansitan Uretim s6zlegme egrisi
uzerindeki tum noktalarda gegerlidir?

A) Sadsce tek bir girdi kullanilir

B) Firmalarin es aran edrileri birbiriyle kesismez.
C) Firmalarin es arun egrileri birbirine tegettir.
D) Girdilerin marjinal Granleri egittir.

E) Es orunegriler pozitif egimlidir

Tersine donen (geriye biikiilen) emek arz egrisine
sahip bir ig¢inin, bu eg qu if egimli
bolgesinde yer almasi durumunda asagidakilerden
hangisi soylenebilir?

A) Bos zaman duguok bir maldir.

B) Gelir etkisi, ikame etkisinden buyuktar.

C) lkame stkisi, gelir etkisinden boyuktar

D) Ucret haddi arttikga bog zaman talebi azalmaktadir.
E) Ucret haddi arttikga emek arzi artmaktadir.

Normal bir A malinin talep egrisiyle ilgili agagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Amalinin fiyatindaki bir artig A malinin talep egrisini
saga dogru kaydirir

B) Tuketicinin geliinde meydana gelen bir artig A malinin
talep egrisini sola dogru kaydirir.

C) Tuketici sayisinda meydana gelen bir azalig A malinin
talep egrisini saga dogru kaydirir

D) Naofus artigi A malinin talep egrisini saga dogru
kaydirir

E) Amaliileilgili olumlu beklentiler A malinin talep
egrisini sola dogru kaydirir.

Bir piyasa icin talep fonksiyonu Qd = 20 - 2P ve
arz fonksiyonu Qs = - 4 YN1

Buna gore piyasadaki tcplam fazla (refah) kagtir?

N

A) 2
B) 2
c) 3
D) 36
E) 40

s

[

23.

24,

25.

26.

27.

Fiyati diigen bir malin, diger mallara gore daha ucuz
hale gelmesi sonucu; titketicinin diger mallardan
satin aldigi miktari azam)&fdﬁsen maldan
daha ¢ok satin almaya yonelmesini ifade eden
kavram asagidakilerden hangisidir?

A) lkame etkisi

B) Gelir etkisi

C) Fiyat etkisi

D) Capraz fiyat etkisi
E) Ucuzluk etkisi

Tekelci bir firmanin, mali igin talep egrisi Q =120 - P ve
maliyet fonksiyonu C(Q)@S’s’{ﬁ'\v‘]

Buna gore monopoi dengesinde firma tarafindan
yapilacak uretim miktari kagtir?

A) 20

B) 42

C) 60

D) 75

E) 82

Tek bir firmanin bulundug ?Jdriyasada firmanin
urettigi mal degisik bélgga i tiiketicilere farkh

fiyatlardan satmasina ne ad verilir?

A) Monopolde birden fazla tesisin olmasi
B) Monopolde fiyat farklilagtirma

C) Monopolde rekabet olugturma

D) Monopolde piyasalari yanitma

E) Monopolde satig miktarini artirma

Talebin fiyat esnekligi il harcama arasindaki
iliski goz ontine alindigi gidaki ifadelerden
hangisi kesinlikle yaniistir?

A) Talebin fiyat esnekliginin 1'den kiguk oldugu duzeyde
toplam harcama edgrisi artandir.

B) Talebin fiyat esnekliginin 0'a esit oldugu duzeyde
toplam harcama 0'dir.

C) Talebin fiyat esnekliginin 1'e esit oldugu dozeyde
toplam harcama egrisi maksimumdur.

D) Talebin fiyat esnekliginin 1'den bayuk oldugu dozeyde
toplam harcama edgrisi artandir.

E) Talebin fiyat esnekliginin sonsuz oldugu dizeyde
toplam harcama sifirdir.

Findik piyasasinda, findik talebi icin Q4=60-P ve findik
arzi icin ise Qs=3P fonksiyonlari gecerli olsun. Findik
icin 17 TL taban fiyat uygulanirsa asagidakilerden
hangisi ortaya gikar?

A) 2 birim arz fazlasi olur.

B) 6 birim talep fazlasi olur.

C) 8 birim arz fazlasi olur.

D) 6 birim arz fazlas! olur.

E) 8 birim talep fazlasi olur.



28.

29.

30.

31.

32.

q = f(K, L) = [KP + L?]®P geklindeki bir tretim fonksiyonu

icin asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) ikame esnekligi katsayisi 1/(1-P)'ye esittir.

B) P = 1 iken fonksiyon Cobb-Douglas uretim fonksiyonuna
donusar.

C) E < 1 ise dlcege gore artan getiri vardir.

D) P = 0 iken fonksiyon sabit oranli Gretim fonksiyonuna
doénusdar.
E) E > 1 ise dlcege gore azalan getiri vardir.

Talebi etkileyen diger kosullar sabitken bir Giffen
malin fiyatinda %10 az Mnda, talebin fiyat
esnekligi 1,2 ise ilgili maldan talep edilen miktar
nasil degisim gosterir?

A) %12 artar.

B) %12 artar.

C) %120 azalir.

D) %1,2 azalr.

E) %12 azalr.

Digsalliklarin ve kamu mallarinin s6z konusu
olmadidi bir piyasanin Qﬁm tanimlanabilmesi
igin agagidaki iligkilerd a gegerli olmahdir?
(P: fiyati, Q: miktari, MC: marjinal maliyeti
gostermektedir.)

A) p<MC
B) p=mc
C) pxMC
D) p.a=Mmc
E) p.a>Mc

Bir monopolcu marjinal maliyetinin
3 kati bir fiyatlandirma yapiyorsa
Lerner endeksi degeri kagtir?

1 B)i C}l
3 2 4
3

E) =
) 2

A)

D)

WM

Tam rekabet¢i bir firmanin 3:::|2 + 10q
+ 20 seklinde bir toplam maliyet fonk-
siyonu ile karsi karsiya oldugunu var-
sayalim.

Bu malin piyasa fiyati 46 ise denge
uretim diizeyi kagtir?

(g; ¢iktl miktarini géstermektedir.)
A)2 B) 4 C)6
D)8 E) 10

33.

34.

35.

Birim esneklige sahip bir A malinin
piyasa dengesi saglanmisken bu ma-
in talebinde meydana gelen azalisa
karsilik arzi da ayni oranda artmistir.

Yeni denge durumunda asagidaki-
lerden hangisi ortaya gikar?

A) Denge fiyatl artar, denge miktari
azalir.

B) Denge fiyati azalir, denge miktar
artar.

C) Denge fiyati degismez,
miktari artar.

denge

D) Denge fiyati azalir, denge miktari
degdismez.

E) Denge fiyati degismez,
miktari azalir.

denge

Talebin Qd = 40 - 2P ve arzin
Qs = 10 + P olarak verildigi bir pi-
yasada, taban fiyat uygulamasi so-
nucunda 6 birimlik arz fazlasi orta-
ya ¢ikmig ise, uygulanan taban fi-
yat duzeyi kag birimdir?

A) 8 B) 10
D) 14

G) 19
E) 16

Talep fonksiyonu Qd = 20 4P olan
bir malin fiyati 3 ise talebin fiyat
esnekligi kactir? (Qd = talep mikta-
rini, P; fiyati gostermektedir.)

2
B) —=
)3

3 4
D) -= E) —
) 4 ) 3

A) —1 C) _g



36.

37.

38.

Tuketicilerin bir maldan talep ettik-
leri miktar ile o mal satin alan tu-
ketici sayisi arasinda negatif iliski
olmasi durumu asagidakilerden
hangisi ile ifade edilir?

A) Zuppe etkisi
B) Ahlaki riziko
C) Sdari psikolojisi
D) Giffen etkisi
E) Asimetrik bilgi

Q = aL seklinde verilen dogrusal

uretim fonksiyonuna sahip bir fir-

manin toplam maliyet fonksiyonuy-

la ilgili asagidakilerden hangisi

dogrudur? (a > 0)

A) Once azalarak, sonra artarak ar-
tar.

B) Once artarak, sonra azalarak ar-
tar.

C) Once artar, sonra azalir.
D) Once azalir, sonra artar.
E) Sabit hizla artar.

Asagidakilerden hangisi bir firma-
nin halihazirda listlendigi ve geri
almasinin mimkiin olmadigi mali-
yet turunu tanimlar?

A) Acik maliyet
B) Ortiik maliyet
C) Batik maliyet
D) Firsat maliyeti
E) Iktisadi maliyet

39. 3.

40.

41.

. X ve Y mallan tiiketerek faydasin1 mak-

Bir X malinin fiyatinda meydana
gelen bir artis Y malinin tiketim
miktarinda bir artisa neden oluyor-
sa, iki mal arasindaki iliski asagi-
dakilerden hangisi ile agiklanir?

A) Tamamlayici mallar

B) ikame mallar

C) lliskisiz mallar

D) Kamu mallari

E) Serbest mallar

Kardinal fayda teorisine gore,
kardinal fayda fonksiyonunun ke-
sinlikle icbiikey olmasiyla sagla-

nan varsayim asagidakilerden
hangisidir?
A) Kardinal fayda varsayimi

B

)

) Tuketicinin rasyonelligi varsayimi
C) Azalan marjinal fayda varsayimi
)

)

D
E

Marjinal ikame orani varsayimi
Azalan es fayda varsayimi

simize etmeye calisan ve fayvda fonksivo-
nu U=X"*Y biciminde olan bir tiiketici
icin asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) X malinin tiiketimi artarsa X mali-
nin marjinal faydasi azalir.

B) Y malinin tiiketimi artarsa Y mali-
nin marjinal faydasr degismez.

C) X malimin tiiketimi artarsa Y mali-
nin marjinal faydasi azalir.

D) Y malinin tiiketimi artarsa X mali-
nin marjinal favdasi artar.




42.  {retim fonksiyvonlarina iliskin asagidaki-
lerden hangisi vanhstir?

A) Q=10K"°L*® bicimindeki bir fonk-
siyonda emek ve sermaye icin aza-
lan getiri kosullar1 gecerlidir.

B) Q=min (K:0,5L) bi¢cimindeki bir
fonksiyonda girdiler aras1 ikame es-
neklik katsayisi sifirdir.

C) Q=2K+3L bi¢imindeki bir fonksi-
yonda dlgege gore artan getiri kosul-
lar1 gecerlidir.

D) Q=10K"°L** bicimindeki bir fonk-
siyonda Olcege gore azalan getiri
kosullar1 gecerlidir.

43. Sifir maliyetle calisan bir monopoliin karsi
karsiya kaldigi talep fonksiyonu P=a-bQ
bi¢imindedir.

Bu monopoliin pivasada karmmi maksi-
mum kilan fivat diizeyi, asagidakilerden
hangisidir?

A) a’2b
B) a/2
C) 2a
D) a/4

44,
Tam rekabet kosullarinda faaliyet goste-

ren bir firmanin kisa donemde gercekles-
tirdigi iiretim diizeyinde marjinal mali-
vet ve ortalama degisir, maliyet artarken
ortalama (toplam) maliyet minimum dii-
zeyinde ise bu isletmenin iiretim karar
ve kan ile ilgili asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Isletme biitiin maliyetlerini karsila-
makta ve normal kar elde etm-=tedir.

B) Isletme degisir maliyetleri 1 tama-
mini, sabit maliyetlerinin ise bir kis-
min1  karsilayabilmektedir, {iretime
devam etmelidir.

C) Isletme pozitif iktisadi karla calis-
maktadir, {iretime devam etmelidir.

D) Isletme kapanma noktasindadir ve

iretim karar ikincil amaglarina bag-
lidur.

45

46.

47.

" Q birim iretim yaptiginda toplam

maliyeti TC(Q) = a + Q? olan tam
rekabetci bir firmanin elde edebile-
cegi en yiksek kar sifira esitse
firmanin drettigi malin satis fiyati
kactir?

A) 4/a

Talep fonksiyonu Qg = A-5P olan
bir mahn fiyati 2 iken talebin fiyat
esnekligi —1 ise A degeri kactir?
(Qq; talep miktarini ve P; fiyati gos-
termektedir. A, sifirdan buylk bir pa-
rametredir.)

A)5 B) 10 C) 15

D) 20 E)25

Tam rekabet, monopolciu rekabet
ve monopol piyasalarinda firmala-
rin uzun donemdeki karlarniyla ilgili
asagidakilerden hangisi dogrudur?

Tam Monopolcii

rekabet rekabet Monopol
A) Sifir Sifir Sifir
B) Sifir Pozitif Sifir
C) Poazitif Sifir Pozitif
D) Sifir Sifir Pozitif
E) Pozitif Pozitif ' Pozitif



48.

49.

50.

51.

Bir firma Q birim Uretim yaptiginda

toplam maliyetini TC(Q) = 4 + VQ

fonksiyonu géstermektedir.

Bu firmanin marjinal maliyetiyle

ilgili asagidaki ifadelerden hangisi

dogrudur?

A) Sabittir.

B) Pozitiftir ve Uretim dlzeyi ylksel-
dikce artmaktadir.

C) Pozitiftir ve Gretim dlzeyi ylksel-
dikce azalmaktadir.

D) Negatiftir ve uretim dizeyi yuk-
seldikce artmaktadir.

E) Negatiftir ve Uretim dizeyi yuk-
seldik¢e azalmaktadir.

Bir mala olan talebinin gelir esnekligi
2 olan bir tuketici geliri 100 TL iken bu
maldan 10 birim tiketmektedir.
Tuketicinin geliri 20 TL artarsa bu
maldan tiiketimi kag¢ birim artar?

A) 1 B)2 C)4
D) 8 E) 16

Diger faktorler sabitkm% lin fiyati artinca arz
edilen miktan azaliyo! In arz egrisi
nasil bir egridir?

A) Dogrusal arz egrisi

B) Esnek arz egrisi

C) Giffenarz egnisi

D) Tersine donen arz egrisi
E) Esnek olmayan arz egrisi

(MPL/w) > (MPK /r) ise optimum girdi bilesimi igin
firmanin izleyecegi yol asagidakilerden hangisi

olmalidir? Q
(MPL; emegin marjinal ve! %YM sermayenin

marjinal verimini, w; tcreti, r; sermayenin maliyetini
gostermektedir.)

A) Kullamlan emek miktar azaltiimalidir.

B) Kullarilan emek miktari artinimalidir.

C) Kullanilan sermaye miktari artinimahdir.
D) Heriki girdi de sabit tutulmalidir

E) Uretimde sadece sermaye kullaniimalidir

52.

53.

54.

55.

56.

Asagidakilerden hangisindski bir degisim talep
egrisinin kaymasina yol agmaz?

A) lkame mallarin fiyatlarinda

B) Tamamlayici mallanin fiyatlarinda

C) Tuoketici gelirinde

D) Zevk ve tercihlerde

E) ligili malin fiyatinda

Talebin g¢apraz fiyat esnekligiyle ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi her zaman dogrudur?

A) lkame mallarda talebin gapraz fiyat esnekligi sifirdan
kaguoktar.

B) Talebin gapraz fiyat esnekliginin negatif oldugu
mallarda bir malin fiyati arttiginda diger malin
talebi azalir

C) Ihgkisiz mallarda talebin gapraz fiyat esnekligdi
tammsizdir.

D) Tamamlayici mallar igin talebin gapraz fiyat esnekligi
birden bayaktor.

E) Tamamlayici mallarda talebin gapraz fiyat esnekligi
sifirile bir arasindadir

Talebin Qd = 100 - P, arzin Qs = 50 + P olarak verildigi
bir piyasada hiikimet, tavan fiyati 20 TL olarak
belirlemistir.

Boyle bir durumda pinﬁyMilen mallarin

timiini ele gegiren bir karaborsacinin belirleyecegi
karaborsa fiyati ka¢ TL'dir?

(Qd; talep edilen miktari, Qs; arz edilen miktari ve

P; fiyati gostermektedir.)

A) 20
B) 25
c) 30
D) 35
E) 40

Bir monopol piyasasindaki denge fiyat 100 TL, firmanin

marjinal maliyeti ise 40 T@SYI\A

Buna gore talebin fivat esnekligi asagidakilerden
hangisidir?

A) -0.6

B) -0,85

C) -1,5

D) -1,67

E) -1,75

I. Girdi fiyatlari
Il. Cikti fiyati

Ill. Toplam maliyet OSYN’I

Yukaridakilerden hangileri es maliyet dogrusunun
egimini etkiler?

A) Yalnz |

B) Yalniz Il

C) lvelll

D) livelll

E) I llvelll




58.

59.

60.

61.

Asagidakilerden hangi faktor tlan sabitken bir
malin gesitli miktariari maliyetle
uretildigini gosteren optlmal faktor bilesimi
noktalarinin geometrik yerini tanimlar?

A) Es oron egrisi

B) Anlagma egrisi

C) Genigleme yolu

D) Zarfedgrisi

E) Firmanin ig dengesi

Bir piyasa icin talep fonksiyonu Qd = 20 - 2P ve arz
fonksiyonu Qs = - 4 + 2P'dir.

Buna gore bu piyasada@ t§k'g|]:‘:{|1fazla5| kactir?
(Qd; talep edilen miktari, Qs; arz edilen miktari ve
P; fiyati géstermektedir.)

A) 12
B) 14
c) 16
D) 18
E) 20

Uretlmlnde negatif dlssm?l e gevre kirliligine
sebep olan bir mal agag! &tasalarln hangisinde
uretilirse en az kirlilik olusur?

A) Tam rekabet

B) Aksak rekabet

C) Duopol

D) Oligopol

E) Monopol

Bir monopolciinin talep fonksiyonu P = 60 - Q iken
toplam maliyet fonksiyonu TC = Q2 + 20Q + 10

seklindedir. OSYM

Monopoliin birinci dereceden fiyat farklilagtirmasi
yaptigi durumda elde edecegi liretici fazlasi kagtir?
(P: fiyati, Q: miktari ifade etmektedir.)

A) 10
B) 40
C) 50
D) 60
E) 100

Asagidakilerden hangisi piyasa bagansizhginin
nedenlerinden biri degildir?

A) Spekulasyon
B) Kamusal mallar
C) Digsalliklar

D) Asimetrik bilgi
E) Eksik rekabet

62.

Asagidakilerden hanglsuquk;lzllk egrilerinin
ozellikleri arasinda yer almaz?

A) Orijine gore digbkeydir

B) Birbirlerini kesmez

C) Negatifegimlidir.

D) Marjinal ikame orani negatiftir.

E) Her biri ayni toplam fayday: temsil eder.

BILGE BEYAZ
BASARILAR...



